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März 2022
Informationen zur entgeltlichen Ausleihe von Lernmitteln

Sehr geehrte Eltern,
Sie können die Schulbücher für Ihr Kind an unserer Schule ausleihen. Unabhängig vom Zustand der Bücher ist der Ausleihpreis für alle Bücher gleich. Es gibt keinen Anspruch auf unbenutzte Schulbücher und die Schulbücher können je Jahrgang nur komplett als Paket ausgeliehen werden.
Die genauen Beträge der einzelnen Jahrgänge für die Schulbuchausleihe bzw. für die Schulbücher entnehmen Sie bitte der Tabelle auf der Rückseite dieses Schreibens. 

Die Kinder erhalten die Bücher zu Beginn des Schuljahres gegen Empfangsbestätigung und werden von Ihnen und Ihrem Kind umgehend mit einer Schutzhülle versehen. Sollte ein Buch beschädigt werden oder verloren gehen, muss Ersatz beschafft oder der Zeitwert des Buches erstattet werden. Bei einem eventuellen Schulwechsel wird mit Rückgabe der Schulbücher anteilig pro Monat 1/11 der Leihsumme zurückgezahlt.

Wenn Sie an der Lernmittelausleihe teilnehmen wollen, bitten wir Sie, die Leihgebühr bis zum 11.07.2022 auf unser Lernmittelkonto, mit dem Verwendungszweck Jahrgang und Schülername, zu überweisen: 
Sparkasse Harburg-Buxtehude,

Kontoinhaber: Land Niedersachsen/OBS-Salzhausen

IBAN: DE71 2075 0000 0090 5417 15
Haben Sie drei oder mehr schulpflichtige Kinder, zahlen Sie einen verminderten Betrag von 80 %. Ermäßigungen können nur mit entsprechendem Nachweis (Schulbescheinigungen aller Kinder) gewährt werden. 
Sind Sie Leistungsempfänger nach dem SGB II, SGB III, SGB VIII, SGB XII oder dem Asylbewerberleistungsgesetz, sowie Erziehungsberechtigte von Heim- und Pflegekindern sind Sie von der Zahlung des Entgelts befreit. Auch die Befreiung kann nur mit entsprechendem Nachweis gewährt werden.
Mit dem fristgerechten Eingang Ihrer Zahlung und/oder Ihrer Belege erklären Sie Ihre verbindliche Teilnahme an unserer Schulbuchausleihe. 
Zahlungen, Bescheinigungen und Belege, die nicht fristgerecht bei uns eingehen, können nicht mehr für die Ausleihe berücksichtigt werden. Wir gehen dann davon aus, dass Sie die Bücher im örtlichen Buchhandel kaufen möchten. 
Atlanten, Lektüre, Schülerarbeitshefte und Nachschlagewerke sind von der Ausleihe ausgeschlossen und werden bitte von Ihnen selbst angeschafft. Die Bücher- bzw. Arbeitsheftlisten finden Sie auf unserer Homepage unter Service -Formulare.
Mit freundlichen Grüßen
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